Zero cavalli

2 1 3 2 3 2
2 2
1 3 3
3 3
3 3
4 1
2 2
2 5 3 3 1 2

Lo schema rappresenta un paese in cui sono vietati i cavalli.

In ogni riga e in ogni colonna sono presenti tutti i numeri interi da 1 a 6, numeri che rappresentano palazzi di
altezza varia. Per es. L1 rappresenta un palazzo di un piano, il 5 un palazzo di 5 piani.

I numeri all’esterno rappresentano i palazzi visibili da quel punto (naturalmente i piu alti nascondono i piu
bassi).
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Il fatto che non ci sono cavalli significa che in nessun caso due | J LJ u M u L 2
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palazzi uguali sono in due caselle collegate da una mossa come
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quella del cavallo negli scacchi. Ad esempio nello schema possiamo 1
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escludere il 3 nelle caselle evidenziate qui. :l [




